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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 15 SEPTEMBER 2016 
 

1.  Opening door de voorzitter 
De vergadering wordt geopend door de voorzitter Antoon Sonnemans (verder genoemd VZ). 
De aanwezige leden worden van harte welkom geheten. 
 
2.  Mededelingen en ingekomen stukken 
- Mededeling: er zijn een tiental afmeldingen binnengekomen. 

De namen worden door de VZ voorgelezen. 
- Ingekomen stuk van Hans van Santvoort: 

“Kan de jaarvergadering voortaan op een zaterdag worden gehouden, bijv. om 18.30 
uur? 
Op deze manier kunnen ook de spelers die op donderdagavond trainen, aansluiten. 
We zouden het ook eenmalig kunnen proberen.” 

De VZ stelt voor deze vraag te behandelen bij de rondvraag daar op dat moment ook de 
selectie is aangeschoven. 
 
3.  Notulen algemene ledenjaarvergadering d.d. 17 september 2015 
De VZ vraagt aan de leden of er op- of aanmerkingen zijn. 
Er komt de vraag wat de status is van het genoemde speerpunt jeugdbeleid. VZ beantwoordt 
dat dit zal worden behandeld bij punt 6 van de agenda. 
De notulen van de algemene ledenjaarvergadering d.d. 17 sept. 2015 worden verder zonder 
op- of aanmerkingen ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de 
notulist. 
 
4.  Financieel verslag seizoen ’15-’16 en begroting seizoen ’16-‘17 
Will van Otterdijk, penningmeester, doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert 
de begroting voor opvolgend jaar. 
Als opening wil hij graag benadrukken en vooraf concluderen dat we een financieel gezond 
jaar achter de rug hebben, dankzij de inspanningen van vele leden op allerlei vlakken. 
Bedankt daarvoor. 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
 
Financieel verslag seizoen ’15-’16 
- Opbrengsten:  

- Sponsoring: één van de hoofdsponsors is afgevallen waardoor minder 
opbrengsten, daarentegen meer opbrengsten van entree. 

- Kantine: ondanks een goed Hemelvaarttoernooi, toch minder opbrengsten. 
Tevens hogere inkoopkosten (tactisch) om een leveranciersbonus te verkrijgen. 
Netto bijdrage is gelijk aan die van vorig jaar. 

- Overige baten: loterijen hebben minder opgebracht.  
- Uitgaven: 

- Personeel: daar we in begroting nog wel rekening hadden gehouden met de 
komst van een jeugdtrainerscoördinator (JTC), zijn de personeelskosten minder 
dan begroot. 

- Huisvesting: er is gekozen voor een lagere vervangingsinvestering dan begroot. 
- Accommodatie: de kosten voor huur (o.a. kunstgrasveld) zijn gestegen. 
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- Bijzondere projecten: deze kosten waren niet begroot en hebben betrekking op 
investering van zonnepanelen op de kleedlokalen, alsmede gereserveerde 
uitgaven voor aanleg van een pannaveld. 

Per saldo zijn de uitgaven lager uitgevallen dan de opbrengsten. 
Het bestuur is voornemens deze alsnog te besteden aan wensen die tijdens de eerder 
gehouden begrotingsvergadering in april, zijn afgevallen, bijv. een opknapbeurt van het 
kassagebouw aan de entree.  

- Activa: 
- Waarde van gebouwen en roerende zaken zijn ongewijzigd. 
- De liquide middelen zijn toegenomen. 

- Passiva: 
- De  post Te-betalen-kosten is sterk gestegen door de eerder genoemde 

bijzondere projecten. 
 
Begroting seizoen ’16-‘17 

Deze is gebaseerd op keuzes die gemaakt zijn in april. 
- Opbrengsten:  

- Subsidies zijn gezakt a.g.v. vervallen ecotax. 
- Kantine iets lager ingezet als de realisatie ‘15-’16, echter nog altijd hoger dan de 

begroting ’14-’15. 
- Uitgaven: 

- Bureau- en wedstrijdkosten zullen naar verwachting hoger gaan uitvallen. 
- Kosten voor bestuur en comm. zullen daarentegen dalen. 

 
Will bedankt de kascontrolecommissie, Brian Maas en Henk van de Laar, voor hun bijdrage 
aan het tot stand komen van de gepresenteerde cijfers. De aanwezigen applaudisseren voor 
zowel Will, Henk als Brian. 
 
5. Verslag kascontrolecommissie 
Will vraagt aan Henk van de Laar om het woord te nemen en verslag te doen namens de 
kascontrolecommissie van hun bevindingen. 
Henk bedankt, mede namens Brian, Will voor de gastvrijheid, openheid en duidelijkheid, 
waardoor de controle op een vlotte wijze heeft kunnen plaatsvinden. De boekhouding zag er 
wederom perfect uit. 
Samengevatte conclusies: 
- Winstmarge op kantine is weer terug op niveau van 2013. Dat is goede zaak. 
- Actieloterijen hadden niet de grootste inzet zoals in verleden en zijn teruggelopen. 
- Rabo Clubkascampagne: advies om meer te motiveren. Dit is een gemakkelijke manier 

om fondsgelden te genereren. 
- De kosten zijn over het geheel gedaald. Dit is een compliment aan het bestuur. 
-  
Aan de ledenvergadering, stelt de kascontrolecommissie voor, om het financieel verslag 
goed te keuren en derhalve de penningmeester en overige bestuursleden décharge te 
verlenen. De ledenvergadering gaat akkoord bij acclamatie. 
Will geeft aan dat Henk en Brian zullen stoppen en het stokje willen overdragen. Will heeft 
Jan Breukers en Fried Maas bereid gevonden deze taak volgend jaar waar te nemen. 
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6. Speerpunten club 

1. Jeugdtrainerscoördinator (JTC) en Voetbaltech. comm. (VTC): 
Er is ruimte voor een JTC in de begroting, dat is het probleem niet. Er is afgelopen 
jaar veel gesproken met diverse kandidaten maar helaas enkele teleurstellingen 
moeten verwerken. We willen geen noodoplossing. We zoeken iemand voor de 
onderbouw (JO9 t/m JO15). De bovenbouw willen we combineren met trainer Jürgen 
de Haan en Tim van Seggelen. Momenteel hebben we nog 2 concrete namen die de 
vacature zouden kunnen vullen. Hier wordt hard doch zorgvuldig aan gewerkt. De 
ervaringen van Rudy Wetzel waren te professioneel en deze konden we met z’n allen 
niet volgen qua tempo. Daar hebben we van geleerd. 
De VTC zal ook uitgebreid worden en is in ontwikkeling. 
Als de JTC is ingevuld gaat de VTC ook vleugels krijgen, maar we moeten opletten dat 
we tegelijkertijd niet te overgeorganiseerd raken. 

 Reacties uit de zaal: 
- Het niveau van de jeugdselectietrainers is te laag. Dit niveau gaat uitstralen naar 

de senioren. Wie gaat hen begeleiden? 
- Uitslagen van de Ricus Verhees beker waren slecht. Tekenend voor kwaliteit. 
- Hopelijk horen we volgend jaar bij de jaarvergadering successen. Er wordt 

passiviteit uitgestraald. Openheid en enthousiasme zijn weg. 
- We missen de juiste handvaten om goed te kunnen trainen. 
- Interne communicatie is en blijft lastig. 
- Passiviteit wordt gevoed door gebrekkige voortgang van invulling JTC. 
- Er is te weinig gebeurd aan het jeugdbeleid. 
VZ geeft aan afstand te willen nemen van de bewering dat er niets of te weinig 
gebeurd is. Hij verwacht op korte termijn snelle voortgang m.b.t. dit speerpunt 
waardoor veel zaken voortgang krijgen. 
 

2. Meisjes- en damesvoetbal: 
Afgelopen jaar heeft dit te weinig aandacht gekregen. Dat moet het bestuur 
erkennen. Dat werd mede veroorzaakt doordat er veel aandacht uit ging naar 
handhaving van dames 2 en teamverschillen tussen respectievelijk het 1e, 2e en 3e 
team.  
Er is een nieuwe werkgroep samengesteld die snel gaat beginnen om het meisjes- en 
damesvoetbal een nieuw platform te geven.  

 Reacties uit de zaal: 
- Het duurt nu inderdaad al te lang voordat er beweging zit in ontwikkeling. 
- Heeft het plan ook betrekking op de jeugd (meisjes)? Ja. 
 

3. Bestuurslid communicatie: 
Komende tijd zal aandacht worden gegeven aan het invullen van de vacature 
voorzitter communicatie, daar Mieke gaat stoppen. 

 Reactie uit de zaal: 
- Complimenten voor Mieke hoe ze de afgelopen jaren, maar zeker de afgelopen 

tijd haar taken heeft volbracht. 
 

4. Aanleg pannaveld: 
Zie punt 9. van de agenda. 
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5. Opknap kleedlokalen: 
Momenteel zijn we met de gemeente in gesprek hoe we de oude kleedlokalen 
kunnen renoveren. Dit in samenwerking met lokale ondernemers en met zo weinig 
mogelijk eigen financiële middelen. Het doel is om uiteindelijk kostenneutraal te 
kunnen werken. 
 

7. Jaarverslag seizoen 2015-2016 
Wiljan Raijmakers leest op een, voor ons bekende, ludieke wijze het jaarverslag voor. 
Bijbehorende foto’s worden tegelijkertijd gepresenteerd op het grote scherm. Het 
jaarverslag zal ook nog op de website gepubliceerd worden.  
 
8. Verkiezing bestuursleden: 
Aftredend Mieke Hollanders: 
We moeten helaas afscheid nemen van Mieke Hollanders als bestuurslid van het dagelijks- 
en hoofdbestuur. Ze zal nog wel actief blijven als lid van de communicatiecommissie. 
Mieke werd in 2003 bestuursnotulist voor een periode van 3 jaar. 
In 2006 is ze voorzitter van de communicatiecommissie geworden alsmede lid van het 
dagelijks- en hoofdbestuur. 
Onder haar verantwoordelijkheid is de communicatiecommissie geworden zoals deze nu is, 
met al haar functies waar we trots op zijn als club. Denk aan de nieuwe website, club-TV, 
twitter-account, radio, foto’s, archief, infoboekje, clubblad, omroepers, wedstrijdverslagen 
en de vele nieuwsberichten. 
Mieke gaf al die tijd op een prettige en gedreven manier leiding aan de commissie. 
Als dagelijks- en hoofdbestuurder heeft ze ook zeker haar bijdrage geleverd. 
Voor de jarenlange inzet en verdiensten, heeft het bestuur Mieke benoemd tot erelid van SV 
Someren. VZ Sonnemans bedankte Mieke hartelijk en overhandigde haar de oorkonde en 
een bos bloemen. Zij was verrast en vereerd met de benoeming. 
 
Verkiesbaar Antoon Sonnemans: 
Antoon heeft zich verkiesbaar gesteld. Hij geeft aan nog genoeg energie te hebben om een 
nieuwe termijn vol passie deze prachtige club aan te sturen. De ledenvergadering gaat zoals 
verwacht akkoord bij acclamatie. 
 
9. Planning pannaveld 
Aan de ledenvergadering wordt uitgelegd dat de pannaveldcommissie het afgelopen jaar 
heeft nagedacht en plannen heeft uitgewerkt waar een pannaveld zou kunnen komen. Alle 
voor- en nadelen zijn hierin meegenomen. 
Hier zijn uiteindelijk 2 opties uit voort gekomen en deze worden op scherm getoond aan de 
ledenvergadering. Het bestuur is voornemens om optie 1, welke locatie is gelegen op veld 2, 
in overweging te nemen maar heeft nog niets concreet besloten. Dit omdat er nog geen 
details bekend zijn van constructie, kosten, sponsoring en exacte positie. 
Menige leden reageren hierop door te uiten dat dit de slechtste locatie is die we kunnen 
nemen, vanwege beperking in kantinefestiviteiten. 
VZ geeft aan hiervan afstand te willen nemen, echter het bestuur zal de ‘weerstand’ serieus 
nemen en meenemen in vervolgoverleg. 
Optie 2 (ten oosten van de bestuurskamer) valt af vanwege te weinig ruimte. 
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Het bestuur wil namelijk geen concessies doen aan kwaliteit (afmeting) van het veld. 
 
Een deel van de financiële middelen zijn al binnen. We dienen de begroting sluitend te 
krijgen door combinaties te zoeken van sponsoring, fondsen en samenwerkende 
bouwbedrijfdiensten. De oplossing is nabij. Het voornemen is om uitvoering nog dit seizoen 
te starten. 
 
10. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen: 
 
1) Hans van Santvoort (zie punt 2): “Kan de jaarvergadering voortaan op een zaterdag 

worden gehouden, bijv. om 18.30 uur?” 
Bestuur staat niet negatief tegenover het idee en stelt voor om meningen te peilen via 
een enquête op de website. De secretaris zal dit uitwerken. 

2) Wiljan Raijmakers: het geluid onder de tribune mag beter. Kan dat opgepakt worden? 
3) Wiljan Raijmakers: we doen te weinig met Twitter en Facebook. Kunnen we dat 

verbeteren? 
4) Gerard Slegers: waarom heeft Someren ‘slechts’ 44 zonnepanelen, terwijl andere clubs 

er veel meer hebben? 
Will legt uit: SV Someren kent voor elektra twee tarieven. Eén voor grootverbruik (laag) 
en één voor kleinverbruik. De andere clubs kennen alleen het tarief voor kleinverbruik. 
Het kleinverbruik bij onze club heeft vooral betrekking op de kleedlokalen en de kantine. 
Alleen voor kleinverbruik gold de subsidieregeling. 

5) Marc Weekers: complimenten aan bestuur dat ten tijde van de telefoondiefstal het 
voortouw is genomen in de communicatie naar de politie, om de gedupeerden vooruit te 
helpen. 

6) Hans van Santvoort: waarom liggen de commissies in de zomerstop zo lang stil? Kunnen 
we gezamenlijk eerder beginnen, verder vóór de competitiestart. Qua communicatie 
heeft de selectie daar last van. 

7) Hans van Santvoort: kunnen we iets doen voor de vluchtelingen en statushouders in 
Someren? Dit om het maatschappelijk belang te dienen. We zouden gesprekken met de 
gemeente kunnen voeren. 

VZ bedankt voor de vragen en zal gaan nadenken hoe e.e.a. uitgewerkt kan worden. 
 
 
11.  Sluiting 
 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun komst naar de ledenjaarvergadering, en hun 
aandacht. 
Tevens dank aan allen voor de steun aan het bestuur. 
 
Voor verslag, 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 

 


